



参赛选手篮球水平虽然一般,但比赛还是蛮激烈的

NBA停摆了,篮球迷们在炎炎夏日缺少了“精神寄托”。没关系,在NBA回来前,有一项运动可以把流失的篮球迷们召唤回来,还可以在高温里给大家带来清凉,这就是美女内衣篮球赛!据西班牙《马卡报》昨天的消息,美国加利福尼亚州洛杉矶市正盛行的一场名为内衣篮球联赛的赛事,在短时间内创造了眼球效应。

NBA停摆了,篮球迷如何度过盛夏? 内衣篮球赛来了!

场下 每场观众都爆满

NBA正值停摆,不过球迷们不用担心没有篮球可看,加州第一季的女子内衣篮球联赛(Lingerie Basketball League,简称LBL)于7月29日宣告正式开打,不管你的篮球技艺是否高超,是否接受过职业篮球训练,这里对球员的来历没有任何要求,只有一个小小的要求:参赛者必须是穿着清口得体的运动内衣的美女!

“美国人热爱篮球,美国人喜欢美女……当美女和篮筐亲密接触,那将是一场让人过目不忘的视觉盛宴!”点开LBL的官方网站,首先会看到这段气势磅礴的话。一群美女踏上硬木地板的篮球场,好戏正式开始。

然而,有批评者指出,这样的比赛,在篮球技术的层面上,毫无亮点,而前来观看比赛观众,也是“醉翁之意不在酒”。对此,LBL联盟主席奇波拉·蔡司女士不以为然:“我们的每场比赛,都会吸引当地大量的观众……联赛给这些姑娘们提供了一个展示自己的舞台,同时我们获得众多球迷的支持,这难道不好吗?”篮球虽然水平有限,但参赛的队员都非常投入,场上身体冲撞、倒地抢球等激烈对抗层出不穷,引得现场观众连连叫好。

当然了,既然联赛命名为“女性内衣联赛”,那么身着内衣上场的美女们才是真正的核心内容,至于上场后的表现好坏,或许真的没有多少人会去关注。

场上 比赛其实很正式

虽然参赛者篮球水平参差不齐,但比赛组织得还是井井有条。

由于刚起步的缘故,目前联赛里只有四支球队,但都有自己的名字和精美的队标,分别叫洛杉矶美人队、洛杉矶诱惑队、洛杉矶女主角队、洛杉矶小星星队。每支球队都有12名球员和1名教练,她们中的大多数,都是洛杉矶当地的学生和篮球爱好者,来到这儿的的目的只有一个,挥洒汗水,展示自己的魅力。洛杉矶美人队的主教练希尔顿说:“我们来这不是赚钱的,只是为了展示自己的篮球天赋,同时给大家带来快乐!”

比赛规则也有严格的规定,与传统的篮球比赛规则略有区别,比如进攻时限为35秒,没有3秒区的限制,三分线更近一些,上下半场各20分钟,加时赛则为3分钟。每周各比赛1次,日前她们开了一场盛大的发布会,向来访的记者介绍各队的球衣,无一不是性感的运动内衣。

虽然LBL现在只是一个洛杉矶当地的业余联赛,但组织者却信心满满。LBL联盟主席就发话:“迟早有一天,我要把LBL发展壮大成LFL(内衣橄榄球联赛)那样。她们(内衣橄榄球联赛)一开始也是默默无闻,但现在已经发展成为美国橄榄球联盟的附属联赛,我们为什么不行呢?”

快报记者 唐浩杰



LBL联盟标志



球员们的比赛服装是惹眼的内衣

链接

内衣橄榄球联赛

LFL是美国内衣橄榄球联赛(Lingerie Football League)的简称,也是内衣篮球联赛的灵感来源。

去年9月,LFL抢在NFL(美国橄榄球联盟)赛季开赛前,揭开首个赛季的大幕,不仅吸引了大量的观众目光,也获得了NFL官方的垂青。试水成功后,LFL逐渐发展成为一个具有10支球队的大联盟。参加LFL比赛的模特球员虽然全身穿戴着护具,但里面只穿运动胸罩和运动内裤。LFL每个赛季,比赛要打20周。如今,LFL已经是美国橄榄球联盟的官方附属联赛。



常熟女彩民“守号” 两年收获553万大奖

5月29日,双色球第2011061期全国“井喷”出20注一等奖,单注奖额为535万元,遍布在上海、浙江、福建、江苏等7个省、市。当期江苏彩民喜中3注一等奖,分别被苏州、南京彩民中得。其中,苏州常熟彩民中得1注,售出于常熟市方塔东街步行街131号32050551福彩投注站,出票时间为5月29日19点26分58秒,中奖彩票是一张手选6+3复式票,此张中奖彩票还中出2注二等奖,合计中奖金额为553万元。日前,553万大奖得主来到省福彩中心领取大奖,让人意想不到的是一位姓颜的女性彩民,并且非常的年轻。

全家是福彩的“粉丝”

中奖的颜小姐,兴奋之情溢

于言表。据颜小姐介绍,她家可以算是真正的福彩之家。全家除了未成年的小孩,其余人都购买福利彩票,并且都是双色球的“粉丝”。每次家庭聚会,家人围坐在一起,谈得最多的就是彩票,讨论走势图,偶尔听他们讲自己中小奖心得,看着他们很开心,依然将购买彩票作为一种享受。尤其是她姐姐,颜小姐和她姐姐家住得比较近,日常走动非常多,姐妹感情也比较深,同时她姐姐也是她的“入门老师”,已经买了10多年彩票,2009年颜小姐开始跟着姐姐学着买起了双色球。让人没想到的是,她这个“小学生”,才买了2年的双色球就中了大奖,反倒是有了10多年彩龄的姐姐却至今跟大奖无缘。

坚守两年收获553万

颜小姐自买彩票以来,一直不喜欢研究,每每看着姐姐在纸上画来画去,就头晕。为了图方便,颜小姐就随手写了一组6+3复式票,投注金额6元,坚持期期都买这一组号码,坚持了大约半年,这组号码最多几次中过5元,10元以上的奖项都没中过,于是她便对这组长期坚守的号码失去了信心,下决心要更改一下号码。她对着号码走势图仔细研究一番后,一组新的6+3复式号码(即此次中奖号码)诞生了。颜小姐心里寻思着,这组新号码可是精心研究的,以后就买它了,中奖应该是迟早的事。自从选定号码后,颜小姐就期期守着这组号码,从未间断过,一守

就是两年,直到中得553万大奖。当得知自己中大奖后,颜小姐激动不已,同时希望中大奖的这份运气能够延续下去,让这份好运降临到他们这个福彩之家的人身上。

中奖不忘献爱心

说起对大奖的安排,颜小姐表示会好好谋划,一定会反哺社会,一如既往地继续购买福利彩票为社会福利事业做贡献,另外,颜小姐准备从奖金中拿出部分资金给她老家修一条路,为家乡人民造福。临行前,她拿出5000元由省福彩中心转交给省慈善总会,用于社会上急需帮助的人群,为社会公益事业增添自己的一份力量。

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

彩市万花筒

泰州彩民刮中“欢乐彩”25万元大奖

“福彩刮刮乐玩法真多,由于我是个彩票‘菜鸟’,对各种玩法不是很清楚,所以每次购买时都无法筛选,这次要不是销售员推荐了一下,我可能还不会中得‘欢乐彩’25万元大奖呢!”泰州的黄先生办理兑奖手续时如是说。

黄先生今年3月份偶然一次翻开报纸,看到泰州地区中得了双色球500万元大奖,黄先生很好奇,也开始涉足彩票,每次经过投注站时都是随机5注10元的双色球,对刮刮乐玩法更是知之甚少。买彩票时,正巧有其他人在那边刮彩票,黄先生就会凑上去看

几眼,总感觉刮奖不会有大奖,所以就没有买过。大概在5月底,黄先生看到身边的一位彩民竟然真的2元刮中了3万元大奖,亲眼经历了大奖,黄先生也相信了刮刮乐,第一次尝试买了5张“美梦成真”,中了10元,从此之后,每次买双色球时黄先生看身边的零钱多少,就会顺带买几张刮刮乐玩玩。7月28日,黄先生到投注站买了10元双色球,看到桌上的刮刮乐彩票,他就又买了100元的“连连看”,刮完后中了48元的小奖。在销售员的介绍下,黄先生用这些奖金换了4张“神笔马良”和

4张面值10元的“欢乐彩”。就是这“欢乐彩”让黄先生欢乐了一把!在刮到第二张的时候,黄先生大声地说:“我中了,两万五!”销售员仔细一看,对他说:“不是两万五,是25万啊!恭喜你了。”在确认自己中了25万元大奖后,黄先生高兴地笑了。

“欢乐彩”是福彩世博会系列彩票之一,面值10元,奖金返还率为65%,共有10个奖级,头奖奖金高达25万元。游戏一:刮开覆盖膜,若10个“我的号码”中任一号码对中两个“幸运号码”中任一号码,即获得所对中



的“我的号码”下方所示的奖金,兼中兼得。其余“我的号码”下方所示奖金无效。游戏二:刮开覆盖膜,若出现海宝符号,即获得该符号下方对应的奖金,其他符号下方的奖金无效。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

彩市公告牌

四龄童出生13天起以医院为家

无锡“福彩·爱基金” 紧急援助

日前,无锡福彩32020518站点的爱心大使为一个出生13天便以医院为家的四岁小孩城城送去8000元“福彩·爱基金”资助款。

城城,一个可爱的小男孩,出生在无锡山北一个充满幸福的大家庭里。可是出生13天后他便以医院为家,踏上了与病魔长期抗争的生活。罕见的病情,让医生们困惑。小城城一治就是四年时间。城城的治疗费用已用去30余万元,家底早就掏空了,还有一部分外债。城城的妈妈3年多来没有任何收入,爷爷名下的出租车成了家里唯一的经济来源。孩子治病的钱都源自爷爷奶奶多年的积蓄,老人把养老保险退休金都垫付了医药费。为了给城城做造血干细胞移植术,家里举债凑齐了40万元押金,于6月12日接受了造血干细胞移植术。但之后一直出现慢性排斥,反复的巨细胞病毒感染。长期使用激素的副作用很明显:孩子脸蛋鼓鼓的,肚子和后背都长出鼓鼓囊囊的肉,血压特别高,心率也快。免疫制剂的长期服用,让睫毛又长又翘。孩子身上长满了毛,像个毛孩。孩子的身体状况对食物的要求也异常高,必须购买价格高昂的无公害食品,进口的橄榄油。城城的妈妈说孩子的病可以治愈,永不复发,所以表示再难都要坚持下去。

“福彩·爱基金”是由无锡市福彩中心、市新闻综合频道《服务车》栏目、江南晚报爱心工作室共同搭建的爱心平台,关注民生、倾听民心、扶弱济困,紧急援助,充分体现“福彩·爱基金”救急救危救难救灾的公益精神和品牌文化。

通讯员 魏东 快报记者 闫弋